Oración para el Día Mundial de los Refugiados


Este sábado, día 20 de junio es el Día Mundial del Refugiado - una oportunidad para que nos enfoquemos en orar por los millones de refugiados que hay alrededor del mundo.

Cada minuto, 20 personas dejan todo atrás por causa de la guerra, la persecución o el  terror. Creemos en un Dios al que le apasiona la justicia y las vidas de cada ser humano.

Con motivo del Día Mundial del Refugiado, Aaron White, director nacional de Oración 24-7 Canadá, ha escrito esta poderosa oración:


Oramos al Dios que escucha…

A Agar, expulsada de su casa y de la seguridad de su entorno, le dicen que el Señor ha escuchado su miseria. Su hijo deberá ser llamado Ismael, una palabra que evoca la “escucha”. (Génesis 16:7-11)

Dios, tú sigues escuchando el clamor de tu pueblo.

Tú atiendes las lágrimas, los jadeos, los temores, y las esperanzas de aquellos que han sido expulsados de su hogar y su seguridad.

Tú recibes las oraciones suspiradas y las que son gritadas de parte de la gente en las pateras perdidas en el mar, de las familias que cargan todas sus posesiones, de los hombres y las mujeres esperando que el campo de refugiados sea seguro.

Eres bendecido por las canciones de alabanza y agradecimiento que resuenan cuando la gente llega sana y salva a sus casas, ciudades y países, y cuando la gente es capaz de volver a casa, a la tierra que aman.

Tú escuchas las palabras de los que reciben a las personas desplazadas, algunas veces son palabras de bendición y agradecimiento, otras veces de carga y maldición (sintoniza nuestros corazones para ser bendición).

Dios, Tú escuchas. Por favor, permite que la gente desplazada en el mundo sepa que son escuchados. Y ayúdanos a escucharles.
 

Oramos al Dios que ve…

Agar, desesperada en el desierto, temerosa de que su hijo muera, se encuentra contigo y te llama: “el Dios que ve”. (Génesis 16:13-14)

Dios, todavía ves las realidades dolorosas de este mundo.

Estás completamente al tanto de cada familia que ha tenido que huir de su hogar para estar seguros.

Tú eres testigo de cada persona que ha sido apartada de su barrio, ciudad o país.

Tú ves a las personas mientras intentan cruzar las fronteras, entrar y abandonar los campos de refugiados, y hacen viajes largos e inciertos.

Tú tomas nota de las personas y los lugares que dan la bienvenida y son hospitalarios. Y de los que no (Sintoniza nuestros corazones con la hospitalidad).

Dios, tú ves. Por favor, permite que la gente desplazada del mundo sepa que son vistos. Y ayúdanos a verles.

 
Oramos al Dios que sabe…

En Jesús, Tú viniste a experimentar y conocer cada uno de nuestros sufrimientos, cada una de nuestras luchas, cada una de nuestras tentaciones, y nuestro gozo. 

Gracias a esto sabemos que puedes ayudarnos. (Hebreos 2:17-18)

Jesús, todavía conoces el sufrimiento y el gozo de tu pueblo.
Estás familiarizado con la tristeza, la traición, y la necesidad de huir de tu tierra para estar seguro.

Conoces el sacrificio de cada madre y padre mientras intentan proteger y proveer para sus hijos.

Tú sabes lo que significa que te acusen, que no confíen en ti, ser despreciado.

Y aún así amas hasta a tus enemigos y ofreces esperanza y un hogar incluso a aquellos que te mataron (sintoniza nuestros corazones para recibir tu perdón).

Jesús, tú sabes. Por favor, permite que las personas desplazadas en el mundo sepan que son conocidas. Y ayúdanos a ser conocidos, a conocerte, y a conocer a nuestros hermanos y hermanas en este mundo.

Amén.
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