Une prière pour la Journée mondiale des réfugiés

Aaron White - 17 juin 2020

Le samedi 20 juin est la Journée mondiale des réfugiés - une occasion pour nous de nous concentrer dans la prière sur les millions de réfugiés dans le monde entier.

Chaque minute, 20 personnes laissent tout derrière elles à cause de la guerre, de la persécution ou de la terreur*.  Nous croyons en un Dieu qui se passionne pour la justice et la vie de chaque être humain.


À l'approche de la Journée mondiale des réfugiés, Aaron White, directeur national du Canada 24 heures sur 24 et 7 jours sur 7, a écrit cette puissante prière 

Nous prions le Dieu qui entend...

Hagar, chassée de sa maison et de sa sécurité, est informée que le Seigneur a entendu sa misère.  Son enfant devrait s'appeler Ismaël, un mot qui évoque "l'ouïe".  (Gn 16, 7-11)

Mon Dieu, tu entends encore les cris de ton peuple.

Tu t'occupes des larmes, des halètements, des craintes et des espoirs de ceux qui ont été chassés de chez eux et de leur sécurité.

Tu reçois les prières murmurées et criées par les personnes sur les bateaux perdus en mer, par les familles qui transportent tout ce qu'elles ont, par les hommes et les femmes qui espèrent que l'installation des réfugiés est sûre.

Tu es béni par les chants de louange et de remerciement qui résonnent lorsque les gens arrivent en toute sécurité dans de nouvelles maisons, villes et pays, et lorsque les gens peuvent retourner chez eux sur les terres qu'ils aiment.


Tu entends les paroles prononcées par les personnes qui accueillent les personnes déplacées, parfois des paroles de bénédiction et de remerciement, parfois des paroles de fardeau et de malédiction.  (Entraîne nos cœurs à accorder la bénédiction).

Dieu, Tu entends.  S'il te plaît, fais savoir aux personnes déplacées du monde entier qu'elles sont entendues.  Et aide nous à les entendre.

Nous prions le Dieu qui voit...


Hagar, désespérée dans le désert, craignant la mort de son enfant, Te rencontre et T'appelle "le Dieu qui voit".  (Gn 16, 13-14)


Dieu, Tu vois encore les douloureuses réalités de ce monde.

Tu es tout à fait conscient de chaque famille qui a dû fuir sa maison pour se mettre à l'abri.

Tu es témoin de chaque personne qui a été chassée de son quartier, de sa ville ou de son pays.

Tu observes les personnes qui tentent de franchir les frontières, d'entrer et de sortir des camps de réfugiés, et de faire des voyages longs et incertains.

Tu prends note des personnes et des lieux qui offrent accueil et hospitalité.  Et de ceux qui ne le font pas.  (Entraîne notre cœur à exercer l'hospitalité)

Mon Dieu, Tu vois.  S'il Te plaît, fais savoir aux personnes déplacées du monde entier qu'elles sont vues.  Et aide nous à les voir.

Nous prions le Dieu qui sait...

En Jésus, Tu es venu pour connaître et expérimenter toutes nos souffrances, nos luttes, nos tentations et nos joies.  C'est pourquoi nous savons que tu peux nous aider.  (Hébreux 2:17-18)

Jésus, Tu connais toujours la souffrance et la joie de Ton peuple.

Tu connais la tristesse, la trahison et la nécessité de fuir ta patrie pour vivre en sécurité.

Tu connais le sacrifice de chaque mère et de chaque père alors qu'ils essaient de protéger et de subvenir aux besoins de leurs enfants.


Tu sais ce que c'est que d'être accusé, lorsque les gens se méfient de toi, d'être indésirable.

Pourtant, Tu aimes même Tes ennemis et offres de l'espoir et un foyer même à ceux qui T’ont tué.  (Entraîne nos cœurs à recevoir Ton pardon).

Jésus, tu sais.  S'il te plaît, fais savoir aux personnes déplacées du monde que Tu les connais.  Et aide-nous à être connus, à te connaître, et à connaître nos frères et soeurs dans ce monde.

Amen.
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