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PREGHIERA DELLA NONA SETTIMANA


Dal 17 al 23 maggio

































Lo Spirito del Signore Dio è su di me, perché il Signore mi ha unto per recare una buona notizia agli umili; mi ha inviato per fasciare quelli che hanno il cuore spezzato, per proclamare la libertà a quelli che sono schiavi, l’apertura del carcere ai prigionieri,  per proclamare l’anno di grazia del Signore, il giorno di vendetta del nostro Dio; per consolare tutti quelli che sono afflitti; per mettere, per dare agli afflitti di Sion un diadema invece di cenere, olio di gioia invece di dolore, il mantello di lode invece di uno spirito abbattuto, affinché siano chiamati querce di giustizia, la piantagione del Signore, per mostrare la sua gloria. Essi ricostruiranno sulle antiche rovine, rialzeranno i luoghi desolati nel passato, rinnoveranno le città devastate, i luoghi desolati delle trascorse generazioni.

— ISAIA 61:1-4 (NR2006)


LA PREGHIERA

Signore Gesù, Tu sei l’Unto. Siamo grati che nostro Padre Celeste ci ha dato lo Spirito Santo. Per mezzo del potere del Tuo Santo Spirito, fa che possiamo proclamare con coraggio la buona notizia a un mondo devastato dall’ansietà, dalla paura, dal panico e dal lutto. Ti chiediamo di spargere il Tuo Santo Spirito sul nostro mondo spezzato affinché l’anno 2020 diventerà “l’anno di grazia del Signore”.

O Dio, Ti chiediamo di guarire il nostro mondo spezzato.

Solo Tu puoi sostituire il panico con la pace, la paura con la fede, il lutto con la grazia. Signore, per molti popoli fra i più vulnerabili del mondo, questo periodo di quarantena mondiale è stato un tempo di oscurità, paura e rabbia. Molti stanno soffrendo mentalmente, emotivamente e economicamente. Signore, alzali dalla disperazione. Liberali mediante la Tua grande salvezza. Che possano scoprire veramente la libertà eterna che si trova solo in Te.
 
[bookmark: _GoBack]Ti ringraziamo per avere mitigato gli effetti del COVID-19 e per avere ampliato la Tua impronta nelle nazioni del mondo. Milioni di persone Ti stanno chiedendo rifugio e protezione. Sappiamo che li senti e che stai toccando nuovamente il nostro mondo.

Con una sola voce, veniamo con piena fiducia davanti al Tuo trono di grazia nella preghiera: Padre Celeste, nel nome di Tuo figlio Gesù, sradica il COVID-19 e spargi il Tuo Spirito sulla terra.

AMEN.
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